

壹

世界正站在一个新的历史起点上，让我们重申对多边主义的坚定承诺，推动构建人类命运共同体。

国家主席习近平在联合国成立 75 周年纪念峰会上表示，当今世界正经历百年未有之大变局，突如其来的新冠肺炎疫情对全世界是一次严峻考验。

贰

一个国家的制造业要提升水平，需要不断扩大开放，在相互合作中才能实现互利共赢。

李克强总理近日在上海考察思爱普（SAP）中国研究院，与正在“头脑风暴”的中外软件工程师互动交流。

叁

要为了国民，作为一届“勤劳的内阁”，不断努力回应各方期待。

日前，菅义伟就任日本首相后，首次来到日本横滨，给“恩师”小此木彦三郎扫墓。

肆

这标志着教育系统经受住了一次历史大考，已经实现了秋季学期安全、正常、全面开学。

教育部新闻发言人续梅近日表示，全国各省（区、市）和新疆生产建设兵团大中小学均已分批开学，目前全国在校学生总数是 2.42 亿，占学生总数将近 90%。



伍

美国经常对全世界使用制裁手段，有时甚至没有任何理由。

日前，俄罗斯外长拉夫罗夫表示，美国实施单方面制裁完全是非法的。

陆

不是不同意尸检，想先搞清楚脸上的伤。

近日，南京师范大学一名大三学生在校内宿舍死亡一事引发关注。据悉，南京警方已介入调查。

柒

虽然是主旋律，但也可以非常的生动有趣。

近日，电影《我和我的家乡》开启全国路演。其中，《最后一课》单元导演徐峥回到母校上海戏剧学院与师生交流。